

# 甘肃岷县发生特大冰雹暴洪灾害

## 截至昨日18时,已造成37人死亡19人失踪

据新华社电 5月10日晚,甘肃省定西市岷县发生严重洪水冰雹灾害,记者从11日晚举行的岷县“5·10”特大冰雹暴洪灾害及抢险救灾情况汇报会上获悉,到11日18时,这次灾害已造成37人死亡、19人失踪。

据岷县县委、县政府介绍,这次灾害中死亡人口最多的是闫井镇有13人,失踪人口最多的是茶埠镇有10人,全县受灾人口35.8万人,农作物受灾面积23万公顷。通往县城的国道212线多处中断,部分群众房屋倒塌或受损,紧急转移近3万

人。灾害还造成多个乡镇卫生院受损,多所学校设施受损严重。

5月11日17时,国家减灾委、民政部将此前针对甘肃定西严重洪涝灾情启动的国家四级救灾应急响应紧急提升至三级,民政部副部长孙绍骋率国家发改委、民政部、财政部、国土资源部、住房和城乡建设部、交通运输部、水利部、农业部、卫生部等9部门组成的国务院救灾工作组紧急赶赴灾区,慰问受灾群众,查看灾情,指导开展救灾工作。



灾害现场

## 教育部出台《关于加强督学责任区建设的意见》

### 每20个中小学组成“督学责任区”

据新华社电 记者11日从教育部获悉,根据日前印发的《关于加强督学责任区建设的意见》,我国将在省、市、县三级分别设立督学责任区,一个责任区内的学校数一般控制在20所以内,并覆

盖所有中小学校。每个督学责任区至少配备两名督学。

教育部督导办负责人告诉记者,建立督学责任区,是及时掌握学校情况、服务教育决策的重要举措,也是世界其他国家普遍

采取的一种行之有效的做法。此次出台《意见》,就是要推动“督学”工作制度化、常态化,及时发现问题和不足,规范办学行为,提高教育教学质量,最终形成督学责任区建设长效机制。

## 丹东港开辟粮食班轮

### “北粮南运”又添海上新通道

据新华社电 连日来,中国海岸线最北端的丹东港稻麦飘香,数万吨粮食装船起运驶往广东等地。这标志着中国“北粮南运”又添海上新通道。

5月8日,来自天津永续航运集团的5万吨级“安平1号”船,载着3.5万吨粮食驶离丹东港粮食专用泊位,驶向广州蛇口港。这是丹东港发出的第一艘粮食班轮。

东北是中国的粮食主产区。去年,东北三省粮食产量达到2155亿斤,占全国粮食产量的18.9%,相当于中国粮食总产中近五分之一来自东北。

在全国产粮第一大省黑龙

江,每年就有600多亿斤粮食需要外运。受铁路运输能力的限制,大量粮食需要通过海路运往南方。但由于地理位置远离主销售区、运距长,导致环节多、成本高,从而影响农民真正实现丰产增收。

“丹东港开辟粮食班轮后,东北东部地区的商品粮无需从大连港或营口港绕远入海,只需要通过铁路或公路直达丹东港,可大大节约运输时间和成本。”辽宁社会科学院研究员牟岱说。

近年来,丹东港不断加快大型粮食物流基地建设,现已形成拥有4座5万吨级粮食专用泊位、近百万吨仓储能力的粮食中

转基地。2012年初,500辆新型散粮专用车投入到东北腹地,已经形成了东北粮食主产区与丹东港口的粮食陆运大通道。

专家表示,丹东港建设粮食物流基地,打通了“北粮南运”的海上通道,有力地保证了东北粮食定点、定时转运南方,不仅大幅度降低了粮食的运输成本,同时也为国家粮食战略转运、南北粮食主产区 and 主销区贸易对接提供了新通道。

据介绍,丹东港今明两年还将继续开通多条辐射福建、广州、广西的班轮航线,把丹东港打造成集粮食周转、加工、仓储、贸易、期货为一体的综合粮食物流基地。

## 连胜文遭枪击案一审判决

### 枪手被判有期徒刑24年

据新华社电 台湾板桥地方法院11日下午审理连战之子连胜文遭枪击案,一审判决枪手林正伟有期徒刑24年并处罚金20万元新台币。

2010年11月26日台湾台北市、新北市、台中市、台南市、高雄

市市长选举前夜,连胜文在为新北市民意代表参选人陈鸿源站台时遭绰号“马面”的林正伟近距离枪击,连胜文面部受伤,参加造势晚会的黄运圣遭流弹波及死亡。

台检方去年1月将林正伟依杀人、杀人未遂等罪起诉。

## 南方将迎来新一轮强降雨

### 中央气象台再次拉响暴雨蓝色预警

据新华社电 近日,南方强降雨天气频频来袭,12日至14日又将迎来新一轮强降雨,中央气象台再次拉响了暴雨蓝色预警。

中央气象台预计,12日至14日,江汉、江淮、江南、华南大部将有一次明显降雨过程。11日夜间到12日白天,重庆南部、贵州北部、湖北东部和南部、湖南大部、

江西西北部、广西东北部、广东中部等地有大雨,其中重庆东南部、贵州北部、湖南中北部、湖北东南部、江西西北部等地的部分地区有暴雨;上述部分地区并伴有短时雷暴大风等强对流天气。

据统计,今年4月5日至5月10日,南方地区已出现8次强降雨天气过程。

## 山东沂南出现“带薪坐牢”

### 缓刑期间仍发原工资

据《检察日报》报道 山东省沂南县检察院近日针对当地发生的数起国家工作人员“带薪坐牢”现象开展专项调查,与纪委、法院等5部门联合出台协作机制,堵塞了国家工作人员因犯罪在羁押、执行期间工资照发的管理漏洞。

调查显示,出现这一情况的原因主要是有关办案单位在案件作出刑事判决、行政处罚后,没有

及时将有关案件情况移送纪检监察部门,在衔接上出现空当。据统计,该县近三年办理的职务犯罪案件已判刑61件61人,其中应作党纪政纪处理的57人,实际处理28人;工资已变动或停发18人,另外32人的工资没有变动。其中,有的在2009年应作党纪政纪处理而未作处理;有的在缓刑期间应只发生活费却仍发着原工资。

## 女教师舍身救学生被轧双腿截肢

### 目前,肇事司机已被刑事拘留

据黑龙江晨报 5月8日20时38分,在黑龙江佳木斯市胜利路北侧第四中学门前,一辆客车在等待师生上车时,因驾驶员误碰操纵杆致使车辆失控撞向学生,危急之下,教师张丽莉将学生推向一旁,自己却被碾到车下,造成双腿截肢,另有4名学生受伤。

据佳木斯市宣传部工作人员介绍:当时肇事的女驾驶员精神溜号,还与车上人说话,车辆一下子就蹿了出去,与前方停在路边的另一辆客车相撞,顺势又撞到停靠在路边的同向依维柯客车及

对向的一辆本田轿车。晚课放学时,人群密集,十九中学教师张丽莉在疏导学生过程中,发现车辆撞向学生,危急情况下,她将学生奋力推向一旁,自己却被碾到车下。

事故发生后,相关部门组成事故联合调查组,并要求医院全力以赴救治。据了解,张丽莉今年29岁,是第十九中学的语文教师。被撞伤的学生和老师都来自第十九中学,由于学校的校舍正在装修,初三学年的学生租用或借用四中校舍。据一名学生家长介绍,学校

找来大客车接送学生,一个月20天140元,事发时校门口比较黑。

记者从佳木斯中心医院了解到,教师张丽莉受伤很严重,双腿截肢,没有脱离生命危险,4名学生为轻伤。10日上午,哈尔滨医大二院李海波、韩剑锋两位教授赶赴佳木斯中心医院,为张丽莉会诊治疗。

据了解,受伤的学生在学校参加了中国人寿的学生补充保险,中国人寿佳木斯分公司按照承保的保险金额每人5000元全额做了先行赔付。目前,肇事司机已被刑事拘留。

## 部分车辆存缺陷

### 上海通用召回雪佛兰爱唯欧

据新华社电 国家质检总局11日通报指出,上海通用汽车有限公司将召回部分2012年款的爱唯欧车辆,涉及车辆数为47415辆。

根据通报,缺陷产生的原因是由于储液壶供应商的工艺问题,部分车辆制动液的传感器不能有效监控液位状态,在极端情况下,可能导致驾驶员无法及时获知低液位警示。上海通用汽车有限公

司将对召回范围内的车辆采取更换储液壶的措施以消除隐患。

雪佛兰特约售后服务中心会与召回范围内的用户取得联系,安排免费检修事宜。车主也可登录质检总局网站、缺陷产品管理中心网站、中国汽车召回网,或拨打质检总局缺陷产品管理中心的热线电话010-59799616、65537365,了解更多信息。